



В Лабытнанги местный житель осужден к реальному лишению свободы за применение насилия к представителю власти

Собранные следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 15 апреля 2023 года в городе Лабытнанги местный житель, празднуя свой день рождения, в ходе застолья нанес побои супруге. Сообщение о произошедшем поступило в полицию из приемного отделения больницы, куда женщина была доставлена с травмами. Прибывшему по адресу участковому уполномоченному полиции правонарушитель оказал сопротивление и нанес удар металлической трубой в область головы, причинив телесные повреждения.

В ходе предварительного следствия мужчина признал свою вину и раскаялся.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1837500>